



17.10.2024 r.

Dotyczy: postępowania pn. „usługa szycia i dostawy elementów umundurowania dla Centrum Bezpieczeństwa Politechniki Gdańskiej”, ZZ/26/055/U/24.

### ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

Zamawiający, Politechnika Gdańska, ul. G. Narutowicza 11/12, 80- 233 Gdańsk, prowadząc postępowanie w trybie art. 30 pkt. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści ogłoszenia o zamówieniu. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie 1**

*Czy marynarki mają być wykonane z tkaniny wełna /poliester o spocie gabardynowym czy z poliestru ubraniowego?*

#### **Odpowiedź 1**

*Marynarka powinna być wykonana z tkaniny wełna/poliester o spocie gabaryndowym.*

#### **Pytanie 2**

*Czy można uzyskać opis koszuli polowej?*

#### **Odpowiedź 2**

*Koszula polo koloru granatowego- krótki rękaw z pagonami*

#### **Pytanie 3**

*Czy dopuszcza się zastosowanie w kurtce zimowej typ Alaska wykończenie kaptura polarem Termopile, jak również czy kurtka ma mieć suwaki boczne na lepszą dostępność do środków przymusu ?*

#### **Odpowiedź 3**

*Dopuszcza się zastosowanie wykończenia kaptura polarem Termopile. Kurtka powinna zostać wyposażona w suwaki boczne ułatwiające dostęp do środków przymusu.*

**Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

**Termin składania ofert nie ulega zmianie.**

mgr inż. Mariusz Miler- Kanclerz PG

.....  
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)